

# MNOHÉ PŘIVEDLA KE SCI-FI, SLAVÍ 20 LET

STAR WARS – SKRYTÁ HROZBA SE POVAŽUJE ZA SLABÝ DÍL STRANA 8



# metro



Pátek, 17. května 2019

Č. 94, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Aneta

[mojemetro](#) | [denikmetro](#)

## Dovolenou si nedáme vzít. Ideálně u moře

**Šetříme.** Češi si na zájezdy často spoří, nechtějí se ale o relax v teple připravit. **Benefity.** Část nákladů na dovolenou hradí bez peněz, dopřejí si větší luxus. **Boeingly.** Uzemněná letadla moc problémů nedělají STRANA 3



### Legends startují. Přehlídka aut nabídne i superdrahé Bugatti Chiron

„Vášeň. Elegance. Unikátnost. Prestiž.“ To je motto šestého ročníku automobilové slavnosti Legendy, která startuje už dnes na holešovickém Výstavišti v Praze. K vidění bude přes tisíc exkluzivních aut a přichystán je pestrý program pro celou rodinu. Největší lákadlo letošního ročníku jsou Bugatti Chiron (na snímku) a Veyron za více než 130 milionů korun. Na své si ale přijdou i milovníci amerických aut, vždyť letošní téma Legend je Made in USA. Kromě klasických korábů silnic na Výstavišti najdou i velké trucky.

METRO – PETR HOLEČEK



# Proti Benešové jsou také studenti

Protesty míří i na Babiše.

Studenti nejsou k současnému dění v České republice lhostejní, a proto po roce opět vyšli do ulic. Stávkou #VyjdiVen chtěli tlumočit několik požadavků. Chtějí například rezignaci nové ministryně spravedlnosti Marie Benešové nebo aby současná vláda opět požádala o důvěru ve Sněmovně.

Zhruba dvě stovky středoškolských a vysokoškolských studentů se ve čtvrtek v Praze sešly na demonstraci za nezávislou justici a za demokracii. Mladí lidé skandovali „nejsme slepí“ a provolávali hanbu premiérovi Andreji Babišovi. Demonstrující studenti si před pražské Rudolfinum přinesli transparenty s nápisy „Tady ti řepka nepokvete“, „A dost“ nebo „Stydím se za

svého premiéra“. V rukou třímali také české vlajky, přeškrtnuté podobizny Babiše i prezidenta Miloše Zemana nebo pestrobarevný transparent s namalovanou Benešovou. Na demonstraci promluvil studentští zástupci řady pražských fakult i některých středních škol. Opakovaně připomněli shromážděným chlapcům a dívkám odkaz Jana Palacha a jeho myšlenku, že člověk musí bojovat proti tomu zlu, na které právě stačí. Hlavní organizátor akce Luboš Louženský poděkoval hlavně přítomným středoškolákům za to, že se zajímají o politiku.

„Oligarchové rozkládají stát. Máme čekat, až si premiér udělá z justice poslušného pejska? Máme čekat, až si prezident udělá z ústavy toaleták?“ zeptal se Louženský davu, který mu odpovídal pískáním na píšťalky. „Je potřeba připomínat mocným, že

tu jsme a že se jejich moci nebudeme bát.“ dodal.

Celorepubliková stávka byla naplánovaná podobně jako minulý rok. Včera v poledne studenti opustili na půl hodiny školní lavice a vyšli před budovy škol. Organizátoři vyzývali, aby se ke stávce připojili také občané a podpořili je stávkou na svém pracovišti. Požadavků mají studenti několik. Nechybí ani ten, aby prezident Miloš Zeman jednal v zájmu své země a jejích občanů. Podpořit chtějí také Senát, který by měl i nadále vystupovat na obranu ústavy, demokracie i nezávislé justice. První studentská stávka #VyjdiVen se konala 15. března loňského roku. Tehdy ji svolali studenti DAMU na protest proti krokům vlády Andreje Babiše, která neměla důvěru Sněmovny. Stávky se zúčastnilo přes 30 tisíc studentů z více než tří set škol po celé republice. **IDNES.CZ**



## Smrt? Omyl

Soud v Praze začal řešit neobvyklý spor. Jiří Menzel s manželkou Olgou podali žalobu na vydavatele deníku Blesk, na jehož webu se loni v lednu objevil režisérův předem připravený nekrolog. Po několika hodinách redakce video stáhla. Menzelovi chtějí omluvu a miliónové odškodnění. **MAFRA**

## Kovy. Mladí se volbami baví

Dalším hostem pořadu Tři Impulsy na tělo byl youtuber Kovy. Ten mluvil o tom, jak studenti vnímají svoje studentské volby. Kovy rád videoklipy politických stran a hnutí zpětně detailně rozebírá. „Některé taktiky jsou velmi bizarní, to je samozřejmě velmi zajímavé do videa, ale někdy jsou ty kampaně zajímavé i na bližší studium.“ Výsledky studentských voleb, kde na prvním místě skončili Piráti a na třetím místě recesistická strana Ano, vytrollíme europarlament, by ale Kovy bral s odstupem. „Myslím, že když ve skutečnosti ti mladí lidé půjdou k urnám, tak budou přemýšlet o tom, komu ten hlas dávají,“ doplnil Kovy.

Pořad Tři Impulsy na tělo poslouchejte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. **MET**



Youtuber Kovy

MAFRA

INZERCE



## REGENERACE TĚLA I DUCHA V JIZERSKÝCH HORÁCH

**VYUŽIJTE 15% SLEVOU NA VYBRANÉ LÁZEŇSKÉ POBYTY**

LÁZNE LIBVERDA jsou malebné lázně ležící v podhůří Jizerských hor, 25 km od Liberce. Léčí pohybový aparát, kardiovaskulární a onkologické onemocnění, diabetes a nemoci neurologické. Nabízí celou řadu krátkodobých i dlouhodobých léčebných a wellness pobytů nebo si můžete zakoupit pouze některou ze široké nabídky atraktivních procedur.

### KOMPLEXNÍ LÁZEŇSKÁ KÚRA

8 dní/7 nocí • osoba/pobyt  
od 11.130 Kč - **9.460,50 Kč\***

Léčebný pobyt s plnou penzí, vstupní lékařská prohlídka, 21 léčebných procedur, volný vstup do fitness

### LÁZNE NA ZKOUŠKU

6 dní/5 nocí • osoba/pobyt  
od 7.000 Kč - **5.950 Kč\***

Léčebný pobyt s plnou penzí, vstupní lékařská prohlídka, 5 léčebných procedur, volný vstup do fitness

### CYKLO-VÍKEND

3 dny/2 nocí • osoba/pobyt  
od 3.380 Kč - **2.873 Kč\***

Wellness pobyt s polopenzí, 1× svačkový balíček, 2 procedury – 1× 30 min. částečná masáž, 1× rehabilitační bazén se saunou – 1 hodina, volný vstup do fitness, 1× káva a zákusek

### WELLNESS & RELAX

6 dní/5 nocí • osoba/pobyt  
od 6.890 Kč - **5.856,50 Kč\***

Wellness pobyt s polopenzí, 5 procedur – 1× 30 min. částečná masáž, 1× masáž bylinnými razítky, 1× parafínová lázeň rukou, 1× uhlíčitá koupel, 1× oxygenoterapie, volný vstup do fitness, 1× káva a zákusek

SPA RESORT LIBVERDA  
LÁZNE LIBVERDA 82, 463 62

TEL.: +420 482 368 100-102  
E-MAIL: INFO@LAZNE-LIBVERDA.CZ

WWW.LAZNE-LIBVERDA.CZ

\*PLATNOST DO 30.6.2019. Kompletní nabídku speciálních pobytových balíčků naleznete na: [www.lazne-libverda.cz](http://www.lazne-libverda.cz).  
Domácí mazlíčci jsou v našem resortu vítáni.



# V dovolených se Češi omezit nechtějí, část hradí i benefity

**Nežádanější destinace jsou Turecko a Řecko. Lidé si volí kvalitnější služby.**

Dovolenou v zahraničí letos plánuje asi 60 procent Čechů. Nejméně třetina z nich na ni vyrazí s cestovní kanceláří. Pětina lidí dokonce zvládne kromě zájezdu do zahraničí také dovolenou v tuzemsku. Vyplývá to z průzkumu, který si nechala zpracovat společnost Sodexo. Nejjoblíbenější formou dovolené tvoří ta u moře (47 procent), v závěsu jsou výlety v přírodě a dovolená, kde se dá zcela „vypnout“.

Mladí lidé si na dovolenou nejčastěji musí naspořit, zatímco nejvíce lidí, kteří ji zvládnou bez problémů pokrýt ze svých pravidelných příjmů, je mezi věkovou skupinou 55 až 65 let. I tak ale platí, že si na dovolenou šetří téměř tři čtvrtiny lidí.

Podle průzkumu ING si pravidelně odkládá peníze z různých důvodů devět z deseti Čechů. Když by bylo třeba ušetřit, omezili by různé nákupy nebo by vyhledávali slevy. Dovolené by se ale vzdal málokdo. „Odpustit si dovolenou nebo jen zvolit levnější variantu dokáže jen asi čtyři procenta z nich,“ říká Radek Sedlář, ředitel retailové sekce ING.

Jeden ze způsobů, jak snížit náklady na dovolenou, představují zaměstnanecké benefity. Ať už jde o formu „stravenek“ na volný čas, nebo třeba věrnostní karty. „Z benefitů na volný čas naši uživatelé utratí deset procent na cestování a dovolenou. Průměrná útrata za dovolenou z benefitů je devět tisíc korun,“ zmiňuje Tereza Knířová ze Sodexo Benefitů.

Zvýšený počet plateb pomocí benefitů či využívání různých akcí a slev potvrzuje také mluvčí cestovní kanceláře Čedok Hana Součková. „Nejpopulárnější slevou je takzvaný first minute, tedy nabídka v rámci předprodeje, během níž jsme letos zaznamenali rekordní zájem o zájezdy. V posledních letech jsme zaznamenali velký nárůst benefitů, které poskytují zaměstnavatelé svým zaměstnancům na nákup dovolené. Jde především o finanční příspěvek v kombinaci se slevami,“ uvádí Součková.

Podle Petra Kostky, mluvčího Exim Tours, se Češi nebojí investovat i do vícehvězdičkových hotelů. „Výrazně narostl zájem o pětihvězdičkové hotely, které prozatím zvolilo 30 procent turistů, 90 procent z cestovatelů si zakoupilo zájezd s all inclusive službami. Největší zájem je o ubytování ve čtyřhvězdičkových hotelích s all inclusive,“ všimá si Kostka. **PAVEL URBAN**

## Kam se letos poletí

Hity pro letní sezonu jsou Turecko, Řecko nebo Egypt.

- „Teď na začátku last minute období je nejžádanější destinací Řecko. Nejvyšší nárůst zájmu oproti loňsku ale zaznamenává Turecko, které roste o desítky procent,“ říká mluvčí CK Fischer Jan Bezděk.
- Podle mluvčího Exim Tours jsou hitem Turecko a Egypt, dále Řecko a Tunisko a v neposlední řadě Bulharsko, Itálie i Španělsko. Mluvčí Čedoku Hana Součková stává nejvýše Turecko, Řecko a Buharsko.



Výhled na hotelovou pláž na turecké riviéře

FISCHER.CZ

## Bez boeingů. Cestovky nabízejí jiné dny či místa

Situaci s odstavenými boeingsy poslední generace typu 737 MAX, které po dvou tragických nehodách nesmějí do vzduchu, řeší také cestovní kanceláře. „Problém se nám podařilo vyřešit. U všech zájezdů, které máme v last minute nabídce, máme potvrzené lety. U všech last minute zájezdů si mohou být klienti jistí, že na dovolenou odletí a v termínu se nebude nic měnit,“ uvádí mluvčí CK Fischer

Jan Bezděk. Drobné úpravy v časech či datech odletů přiznává mluvčí Exim Tours Petr Kostka: „Probíhalo jednání se společností Smartwings i s náhradními dopravci, aby došlo k co nejmenšímu dopadu na naše klienty. Přesto se nedokážeme upravit v letovém řádu vyhnout. Situace se dotýká několika letů z moravských letišť. Klientům nabízíme změnu termínu zájezdu nebo i změnu letiště na Pra-

hu.“ Situaci už vyřešili i v Čedoku. „Tento problém se týkal asi pěti procent naší kapacity, a to především odletů z regionálních letišť. Klientům nabízíme totožný zájezd se všemi potvrzenými službami s posunem odletového dne nebo jiným místem odletu, další možností je vybrání si jiného zájezdu, kdy je klientům poskytnuta dodatečná sleva,“ upřesňuje mluvčí Čedoku Hana Součková. **ČTK**

INZERCE

## Centropol chrání zákazníky před energetickými šmejdami

Do boje s nekalými obchodními praktikami a s tzv. energetickými šmejdami vytáhl společně s Asociací nezávislých dodavatelů energií, Energetickým regulačním úřadem, Českou obchodní inspekcí, ministerstvem průmyslu a obchodu či Svazem obchodu a cestovního ruchu i Centropol.

### Chceme vyčistit trh od šmejdů

Všichni prodejci elektřiny nebo plynu, kteří komunikují přímo se zákazníkem, by měli mít akreditaci, kterou by vydával Energetický regulační úřad. „Pokud by prodejce klamal lidi nebo kradl, přišel by o licenci. Tím se trh vyčistí od různých pochybných existencí,“ říká Tibor Flašík, ředitel zákaznické zkušenosti Centropolu.

### Každou novou smlouvu ověřujeme

Když Centropol obdrží smlouvu, volá zákazníky a zjišťuje, zda bylo vše v pořádku. Ověřuje tím, zda zná délku závazku, možnost odstoupení atd. Pokud zákazník nepotvrdí, že je vše v pořádku nebo třeba nezvedne telefon, smlouvu firma nepřijme.

### Zvláštní zřetel na starší obyvatele

Starší lidé jsou daleko citlivější. U nich si rozhodnutí přejít k Centropolu nechá společnost potvrdit nejen od nich, ale třeba i od příbuzných nebo sousedů. Centropol chce mít jistotu, že prodej byl korektní.

### Energie nemůže prodávat člověk, který o tom nic neví

„Chceme vzdělávat naše prodejce poté, co budeme mít možnost je u nás zaregistrovat. Budeme pro ně vydávat naše certifikáty a vychovávat z nich svoje energetické poradce. Energie nemůže prodávat člověk, který o tom vůbec nic neví,“ dodává ředitel zákaznické zkušenosti společnosti Centropol Tibor Flašík.

# Alarmující zpráva: čtvrtina dětí v Česku trpí nadváhou

**Obezita je pandemie, jejíž léčba stojí evropské státy ročně bezmála dva biliony korun.**

Základním problémem moderní civilizace je stále se prohlubující nedostatek pohybu. Zítra si připomeneme Evropský den obezity. Ta má s absencí pohybu přímou souvislost.

„Chtěl jsem vědět, kolik toho nachodím. Pořídil jsem si krokometr a ke své hrůze jsem zjistil, že denně urazím asi 180 kroků,“ přiznává vysoký manažer velké banky působící v Česku. Jak to, že se tak málo pohybuje? „Ráno z bytu sjedu výtahem do garáže, nasednu do auta, přijedu do banky, výtahem vyjedu až ke kanceláři, celý den sedím

a večer se stejnou cestou vrátím domů,“ rekapituluje bankéř svůj životní styl.

Češi se hýbou rok od roku méně. Alarmující je zjištění, že asi čtyřicet procent dospělých se nevěnuje žádné sportovní nebo rekreační pohybové aktivitě. Má to samozřejmě následky. Co do obezity se řadí naše populace mezi evropskou špičku. S nadváhou se u nás potýká asi sedmdesát procent mužů. Třetinu z nich trápí obezita. U žen je toto číslo ještě horší, obezitou trpí téměř šedesát procent z těch, které mají nadváhu. Alarmující situace je zvláště u dětí. Nadváhu má čtvrtina dětí, monstrózní obezitou trpí čtyři se sta dětí do šestnácti let.

„Obezitu řeší především ženy, k lékařům je dožene estetická otázka,“ vysvětluje obezitoložka Dita Pichlerová. Muži se začínou problémem zabývat až ve chvíli, kdy jim nadměrná kila brání ve fyzických



**Citát**

**Češi jedí dost blbě a stále blbě. Hlavně proto, že se raději honí za penězi, novým autem, kobercem.**

PETR HAVLÍČEK, VÝŽIVOVÝ PORADCE

aktivitách. „Také je vystraší, když se od lékaře dozvědí, že mají cukrovku nebo vysokou hladinu cholesterolu,“ říká obezitoložka Dita Pichlerová.

Na počátku řešení, co s obezitou, může stát především praktický lékař. „Po konzulta-

**Tlustí Evropané**

**90**

Až tolik procent obyvatel některých evropských regionů vykazuje podle údajů společnosti STOB nadváhu nebo dokonce obezitu.

**50**

Tolik procent Evropanů bude v roce 2030 zřejmě spadat do kategorie obézních.

**Přejídáme se**

Obezita stojí za více než třiceti procenty nejruznějších onemocnění.

- Průměrný Evropan zkonzumuje denně o 500 kilokalorií více než před 40 lety. Přitom prosedí přes pět hodin denně.
- Šedesát procent obyvatel Evropy používá k přesunu na krátké i dlouhé vzdálenosti automobil. Více než čtyřicet procent se pravidelně nepohybuje.

ci může lékař poslat pacienta například do obezitologické ordinace, vedle diety a pohybu lze předepsat i léky,“ radí praktický lékař Ivo Procházka, který se léčbou obezity zabývá. Češi se v případě nadváhy rádi vymlouvají na genetické dispozice. Jenže se jed-

ná jen o částečný důvod, proč někteří z nás nosí na těle více kilogramů. „Celkovou situaci dotváří naše stravovací návyky. Důležitý je vliv rodiny, v ní se od dětství vytváří obliba určitých jídel, která k nadváze přispívají,“ dodává lékař Ivo Procházka. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

**Veřejná nabídka investice pro občany:**

## Dluhopisy e-Finance

- Investice od 30 000 Kč, úrok je vyplácen ročně
- 4,5% roční úrok u tříletých dluhopisů
- 5,6% roční úrok u sedmiletých dluhopisů

Konečné podmínky a prospekt dluhopisů schválený Českou národní bankou naleznete na [www.e-finance.eu](http://www.e-finance.eu).



Dluhopisy je možné objednat na [www.e-finance.eu](http://www.e-finance.eu) nebo telefonicky na tel.: 515 555 555

**e-Finance, a.s.** | 18 let zkušeností s investicemi do nemovitostí | [www.e-finance.eu](http://www.e-finance.eu)

**Z PORTFOLIA NEMOVITOSTÍ E-FINANCE VÁM NABÍZÍME:**

**EFI** **ApartHotel**  
HORNÍ LIPOVÁ

**JESENÍKY**

Lipová-lázně

[www.efiaparthotel.cz](http://www.efiaparthotel.cz)



**DLOUHODOBÉ NÁJMY  
APARTMÁNŮ 2+KK**

**od 8 500 Kč/měsíc**

tel.: 603 541 898

**REKREAČNÍ  
POBYTY**

**od 1 380 Kč/noc**

tel.: 515 555 577

[www.efiaparthotel.cz](http://www.efiaparthotel.cz)

# Lídr separatistů ETA unikal 17 let

Na zátahu se podílela francouzská a španělská policie.



Josu Ternera

Ve francouzských Alpách byl včera zatčen historický vůdce baskické separatistické organizace ETA José Antonio Urrutikoetxea, známý jako Josu Ternera. Na útěku byl od roku 2002, zodpovídat se má před soudy mimo jiné z atentátu na kasárna španělské policie v Zaragoze v roce 1987, při němž zemřelo 11 lidí.

Osmašedesátiletého Ternera, který byl na přelomu tisíciletí necelé tři roky i poslancem baskického regionálního parlamentu, zatkla francouzská a španělská policie při společné operaci v městečku Sallanches nedaleko známého turistického centra Chamonix. Od ledna 2003 byl na seznamu hledaných osob

Interpolu. Ternera, který vedl organizaci ETA od roku 1975, byl zatčen ve Francii už v roce 1989, kde byl následující rok odsouzen k deseti letům vězení mimo jiné za zločinné spiknutí a nelegální držení zbraní.

V roce 1996 byl vydán do Španělska, kde zůstal za mří-

žemi do ledna 2000. ETA, jejíž půlstoletý separatistický boj si vyžádal přes 800 obětí, oficiálně zanikla loni na jaře. V prohlášení tehdy uvedla, že jako organizace skončila, ale že její bývalí členové budou nadále usilovat o nezávislé, sjednocené a socialistické Baskicko. **ČTK a MET**



## Protestovali proti škrtům

Desetitisíce Brazilců vyšly do ulic protestovat proti snížení státních výdajů na školství, které chystá vláda prezidenta Jaira Bolsonara. Jednalo se o první velký protest proti Bolsonarovi, který je prezidentem od ledna. Tento bývalý armádní důstojník účastníky demonstrací označil za zmanipulované užitečné idioty. 2x AP



INZERCE

Hello  
bank!

by Cetelem

Slavíme lásky čas...

Akční půjčka

s úrokem od  
3,89%

Zamilujte se do naší  
květnové nabídky a roztočte  
Hello kolo štěstí!

Více na [www.hellobank.cz](http://www.hellobank.cz)

H + B =

Akce trvá od 1. do 31. 5. 2019.

Hello bank! by Cetelem je obchodní značkou banky BNP Paribas Personal Finance. Reprezentativní příklad. Úvěr ve výši 240 000 Kč: trvání úvěru 77 měsíců, měsíční splátka 3 936 Kč, roční pevná úroková sazba 7,50 %, RPSN 7,76, celková částka splatná klientem 303 072 Kč, poplatek za uzavření smlouvy 0 Kč. Parametry jsou informativní a mohou se měnit dle aktuálního posouzení klienta bankou. Neposkytujeme „radu“ ve smyslu § 85 zákona o spotřebitelském úvěru ani úvěry v cizí měně. Spotřebitel je povinen sdělit bance nebo zprostředkovateli úvěru úplné a pravdivé informace nutné pro posouzení úvěruschopnosti, jinak úvěr banka neposkytne. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

## Krátké

## Miliardy na nákup letadel a vrtulníků

Ruské ministerstvo obrany se chystá uzavřít kontrakty na nákup 76 největších neviditelných stíhaček Su-57 až za 170 mi-

liard rublů (asi 60 miliard korun). Až 190 miliard rublů (asi 67 miliard korun) má stát pořízení nových bitevních vrtulníků, stovek strojů Mi-28NM a 114 kusů Ka-52. Jedná se o největší nákup v dějinách ruského letectva. **ČTK**

# Severní Koreu ničí velké sucho

**Podle OSN potřebuje potravinovou pomoc v zemi až deset milionů obyvatel.**



Kim Čong-un AP

se vším, co se týká KLDK, nejsou údaje transparentní," prohlásil Oliver Hotham, který pracuje pro zpravodajský server specializující se na Severní Koreu NK News.

Pokud jsou ale oficiální data přesná, znamenalo by to, že KLDK bude potřebovat až 1,5 milionu tun potravin, aby nedostatky v jejich produkci nahradila.

Severokorejský list Rodong Sinmun uvedl, že voda je nyní zapotřebí víc než kdy dřív a že země svádí urputný boj, aby škodám způsobeným suchem zamezila. „Pracovníci v zemědělství musejí vtrhnout na pole, aby je uchránili od škod zaviněných suchem,“ konstatoval deník.

V roce 2017 způsobila vlna veder v KLDK velké škody na úrodě rýže, kukuřice, brambor a sójových bobů. Mnoho obyvatel Severní Koreje čelilo tehdy podvýživě a hrozila jim smrt hladem. **ČTK a MET**

Severokorejské úřady uvedly, že zemi sužuje nejhorší vlna sucha za posledních 37 let, a vyzvaly občany k boji proti škodám na úrodě způsobeným nepříznivým počasím.

Podle oficiální severokorejské tiskové agentury KCNA za prvních pět měsíců letošního roku spadlo v KLDK v průměru pouhých 54,4 milimetru srážek. To je nejméně od roku 1982, kdy ve stejném pětiměsíčním období dosáhl průměrný úhrn srážek v zemi 51,2 milimetru.

Světový program pro výživu počátkem května upozornil, že přiděly jídla v Severní

Koreji klesly na 300 gramů na den, což je v tuto roční dobu vůbec nejnižší úroveň. Podle OSN nyní v KLDK potřebuje naléhavou potravinovou pomoc až deset milionů lidí, tedy 40 procent populace.

Země bývá opakovaně postihována hladomorem, na který v polovině 90. let zemřely pravděpodobně statisíce lidí. Vzhledem k izolovanosti severokorejského režimu není jasné, nakolik kritická je situace nyní. „Zatím není zřejmé, jak špatná situace je. Jako

INZERCE

## PADAJÍ VÁM VLASY?

V poslední době se naši čtenáři stále častěji dotazují na přípravek, který by podle velkého ohlasu měl pomoci lidem trpícím vypadáváním a ztrátou vlasů. Většina čtenářů se ptá, zda vlasová kosmetika THERMAL je opravdu tak kvalitní, jak slyšeli. Chtějí se ubezpečit, zda za své peníze (ne zrovna malé) dostanou kvalitní zboží, které by mohlo vyřešit jejich problém.

Jelikož se nemůžu vyjádřit z vlastní zkušenosti (mé kadeře jsou zatím velmi husté), mohla bych ocitovat pouze z některých dopisů, které se hromadí a jsou vesměs kladné.

Tak např. paní L.K. z Prahy:

Po dlouhém rozmyšlení jsem si objednala vlasovou kosmetiku THERMAL. Měla jsem neuvěřitelné problémy s vypadáváním vlasů. Po každé koupeli zůstávaly ve vaně chuchvalce mých dlouhých vlasů.

Tyto přípravky používám 4 měsíce a mé problémy zcela zmizely. Můžu všem vřele doporučit.

Nebo nám píše pan Karel z Brna: Děkuji vám, že jsem se od vás dozvěděl kontaktní adresu firmy, která prodává vynikající preparáty THERMAL na obnovu růstu vlasů. Pomalu jsem se smířil s tím, že snad budu úplně bez vlasů. Padaly mi a začaly se tvořit kouty. S touto vlasovou kúrou jsem velmi spokojen, vlasy mi zhoustly a mé sebedůvěrou tím vzrostlo.

Jsmo rádi, že nám píšete o svých zkušenostech a doplňujeme, že vlasová kosmetika THERMAL se skládá z TH krému (330 Kč) a TH šamponu (330 Kč). Celá kúra – 2 ks TH krému a 1 ks TH šamponu – celkem 990 Kč. THERMAL si můžete zakoupit nebo objednat u firmy SENS, Komenského 606, 697 01 Kyjov, tel.: 518 615 091, [www.thermal-sens.cz](http://www.thermal-sens.cz)

Přípravila D.P.



## LAST MINUTE LÁZNĚ Lázeňské sanatorium Dr. Peták nabízí jedinečný pobyt ZÁZRAK NA BOLESTI ZAD A KLOUBŮ

Jedinečnost je založena na 3 léčivých františkolázeňských přírodních zdrojích, podávaných přímo v našem LD

- SIRNOŽELEZNATÁ SLATINA (zábaly a koupele)
- MINERÁLNÍ HYDROUHLIČITANOVÁ VODA ŠTĚPÁNKA (koupele)
- ZŘÍDELNÍ PLYN (suché uhl. koupele a plynové injekce)

### Pobyt na 5 nocí s polopenzí a 9 procedurami

- 1x rašelínový zábal, 1x rašelínová koupel, 2x plynové injekce, 1x miner. perličková koupel,
- 2x suchá uhl. koupel, 2x částečná masáž zad a šíje
- **6 990 Kč 26.5. - 31.5., 9.6. - 14.6., 16.6. - 21.6.**

### Pobyt na 7 nocí s polopenzí a 11 procedurami

- 3x rašelínový zábal, 1x rašelínová koupel, 2x plynové injekce, 1x minerální perličková koupel
- 2x suchá uhličitá koupel, 2x částečná masáž zad a šíje
- **8 990 Kč 26.5. - 2.6., 9.6. - 16.6., 16.6. - 23.6.**

A naše tajné přísady

- léčivý zdroj ruce našich masérek
- zdroj mistrovství našich kuchařů

### Lázeňské sanatorium Dr. Peták:

- Komplexně zařízené balneooddělení, lékař v domě, zdravot. personál
- Bohatá polopenze - snídaňový bufet + večeře - předkrm, polévka, výběr ze 2 teplých jídel a 3 druhů studených mís, salátový bufet, desert + karafa s vodou
- Pokoje STANDARD - koupelna, TV, seřf, lednička, balkon
- Možnost dokoupení plné penze i léčebných procedur z široké nabídky
- Volné využívání bazénu s protiproudem, solná jeskyně v domě
- WiFi v celém láz. domě zdarma
- Půjčení holí na Nordic walking zdarma
- Výhodná poloha 5 minut chůze od kolonády, klidné prostředí u lesoparku
- Cena uvedena pro 1 osobu ve dvouk. pokoji Standard



**DOPRODEJ UBYTOVACÍ KAPACITY - sleva pouze v daných termínech:**



Další zvýhodněné jarní pobyty a informace naleznete na [www.sanatoriumpetak.cz](http://www.sanatoriumpetak.cz)  
Neváhejte volejte tel: 354 508 100 a pište [hotelpetak@email.cz](mailto:hotelpetak@email.cz), rádi poradíme a na vše odpovíme!

# Mariánky: balnea místo nevěstek

**Vyrazili jsme do Mariánských Lázní a vyráchali se tam v rašelině, pokochali se kolonádou - na koupili si oplatky.**

Krásné lázeňské parky, léčivé minerální prameny, zpívající fontána u romantické kolonády, příjemné kavárny a útulné hotely. To jsou tradiční symboly západočeských Mariánských Lázní, kam každý rok vyrazí tisíce návštěvníků z Česka i zahraničí.

Jak poznala na vlastní kůži i část redakce Metra, jež sem vyrazila na dvou denní výlet, čas tu plyne opravdu rychle. Pokud se zde totiž rozhodnete strávit dovolenou klasicky po lázeňsku, tedy odpočinkem, posedáváním po kavárnách a procházkami, hodně rychle zjistíte, že sem budete muset brzy zase. Polovinu míst, které jste měli v plánu navštívit, totiž v opojení klidně plynoucího lázeňského života vůbec



Selfie z kolonády

METRO

nestihneme navštívit a řadu věcí vyzkoušet.

„Mariánky se stále mění a modernizují. Máme zde i zrekonstruované kino. S dcerou jsme tam nedávno vyrazili a bylo to moc fajn. I přesto však bohužel město trpí odlišením talentů a mladých lidí,“ svěřil se nám u večere ředitel Orea hotelů v Mariánských Lázních Ondřej Kazda. Do jednoho z nich jsme se uchýlili k přenocování i my a také jsme zde vyzkoušeli některé lázeňské procedury. Zajíma-

vostí je, že se zde všechny zdaleka neodehrávají jen v hlavní lázeňské budově v centru.

„Dnes má každý větší podnik v Mariánkách vlastní balneo, tedy své malé lázně. Hosté přijíždějí do Mariánských Lázní především za léčením. Již nechtějí na procedury nikam docházet a chtějí čerpat tyto služby přímo v hotelu,“ dodává Kazda s tím, že zde tak přirozeně vzniká velmi silná konkurence. O hosta tak musejí hotely tvrdě bojovat. „Jako všude jinde je zde nedo-

## Orea Hotel Palace Zvon

Secesní pětihvězdičkový hotel z 19. století se nachází v srdci města naproti kolonádě. Mezi jeho hosty patřil například J. W. Goethe, T. G. Masaryk nebo T. A. Edison.

- Hotel nabízí léčebné, rehabilitační a relaxační procedury přímo v komplexu.
- Více na čísle 354 685 113 nebo e-mailu [balneo@zvon.oreahotels.cz](mailto:balneo@zvon.oreahotels.cz)

stínce. „Dnes již tomu tak opravdu není, spousta těchto podniků již zanikla,“ doplňuje Kazda.

Zájemci mají v Mariánkách v kterémkoliv z hotelů, někdy i bez předchozího objednání, za poplatek možnost vyzkoušet celou řadu procedur. My jsme si vybrali například pro nás netradičně vyhlížející koupel v rašelině. Když jsme se pak po osprchování hnědé hmoty vyrazili nalokat místních minerálních pramenů, vysmála se nám paní, která na kolonádě prodává porcelánové lázeňské pohárky. „Na tu vodu, kterou tu pijete jen tak z pramene, bych vám doporučila použít pohárek. Nejedem nezkušený návštěvník lázní si musel po pár dnech užívání těchto pramenů nechat po návratu bělit zuby. Proto mají pohárky ty náustky, aby voda plná oxidu uhličitého a minerálních solí přišla do kontaktu se zuby co nejméně,“ konstatovala s úsměvem paní. Když jen věděla, že už jsem si u ní pohárek loni kupoval. Jen jsem ho z roztržitosti nechal doma. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE

## Equa bank

### Splňte si přání s Minutovou půjčkou

Již od

# 4,8%

p.a.

/ Zcela **bez poplatků** a dalších podmínek

/ Schválení online **do 3 minut**

/ Předčasné **splacení zdarma**

**Navštivte nás na pobočkách**

**České Budějovice**, Lannova tř. 12

**Tábor**, ul. 9. Května 37

Výše půjčky 100 000 Kč na 60 měsíců při měsíční splátce 1 878 Kč, pevná úroková sazba 4,8 % p. a., RPSN 4,9 %. Celková částka splatná spotřebitelem 112 680 Kč. Není v tom žádný háček.



[www.equabank.cz](http://www.equabank.cz)



# Skrytá hrozba má 20 let. Mnoho třicátníků dovedla ke sci-fi žánru

**První epizoda ze světa Star Wars uchvacovala** příslibem dalších pokračování. V současnosti je považována za nejslabší díl série.

Je tomu neuvěřitelných dvacet let, co v květnu roku 1999 vtrhl do kin po celém světě chronologicky první příběh z filmového světa Hvězdných válek s podtitulem Skrytá hrozba. Pro mnoho dnešních třicátníků byl tento film jakousi pomyslnou vstupenkou nejen do kultovního světa Star Wars, ale i do žánru sci-fi jako takového. Před Epizodou I sice byla v kinosálech k vidění tuna vesmírných bitev, příběhů z budoucnosti i neohrožených hrdinů s neobvyklými futuristickými

zbraněmi. Jak ale ukázaly tehdy zpětně zhlédnuté původní snímky z tohoto světa či teprve vznikající příběhy z předaleké galaxie, svět Hvězdných válek je franšíza, kterou noví a noví tvůrci hned tak nevytěží.

„Je těžké srovnávat novější díly s těmi staršími. Ty staré mají své kouzlo, nové mají úchvatné efekty, ale drží se velkolepého příběhu. Jsou tu závody kluzáků, které nejsou v žádném dalším díle, dokonalější souboje světelných mečů (ty z dílů 4, 5, 6 působí trochu legračně) a strhující hudba,“ nešetří chválou na adresu Skryté hrozby na portálu Česko-slovenské filmové databáze uživatel Sarkastic.

Nejnovější snímek Star Wars: Vzestup Skywalkera, který se jako v pořadí devátý a zároveň poslední díl hlavní ságy chystá do českých kin 20. prosince, má být velkolepým uzavřením všech devíti

hlavních filmů. Na bedrech režiséra J. J. Abramse, jenž sklízel úspěchy již se sedmou epizodou s podtitulem Síla se probouzí, nyní leží nelehký úkol. Nenaštvat fanoušky, jako se to povedlo režisérovi předchozího snímku Rianu Johnsonovi. Jeho film s podtitulem Poslední z Jediů rozdělil fanoušky Star Wars na dva

nesmiřitelné tábory, přispěl k neúspěchu snímku o Hanu Solovi a udělal z Johnsona mnohými nenáviděného tvůrce. V kuloárech se již řadu měsíců spekuluje také o tom, že jeho další nová trilogie z předaleké galaxie, kterou mu studio přiklepo ještě před premiérou nenáviděné osmičky, každým dnem čeká

pomyslná stopka. Druhou novou trilogii Star Wars si pak mají vzít na starost David Benioff a D. B. Weiss, tvůrci populárního seriálu Hry o trůny.

Hvězdné války to neměly v posledním roce u horečně diskutujících fandů příliš jednoduché. Ačkoliv se například hračky z toho světa prodávají stále stejně dobře jako kdykoliv dříve, kvalita filmů a seriálů podle mnoha fandů kolísá. Vše má v následujících měsících zachránit nejen Abramsova Epizoda IX, ale také seriálový Mandalorian. Jeho děj má mapovat dobrodružství námezdního lovce Boby Fetta. V nejbližších letech jsou v plánu ještě dva další hrané seriály. Jako první dorazí Rogue One s Cassianem Andorem (Diego Luna).



Poprvé se zde objevila postava Jar Jara Binkse.

BONTONFILM



FILIP JAROŠEVSKÝ

filip.jarosevsky@metro.cz

INZERCE

**MÓDA PROSTĚJOV**  
NEJEN **OBLEK**  
**PÁNSKÉ KOŠILE**  
z 599,- od **175,- Kč**

Nyní sleva! Pánské košile z 599,- Kč po slevě od 175,- Kč. Platí do vyprodání zásob.

**KUPON - 500,- Kč na OBLEK**

Pokud odevzdáte tento kupon při nákupu jakéhokoliv obleku, odečteme Vám skvělých 500,- Kč. Obleky nabízíme od 999,- Kč (cena po využití kuponu). Platnost kuponu - 500,- Kč na oblek do 31. 7. 2019. Přijďte, těšíme se na Vás.  
[www.modaprostejov.cz](http://www.modaprostejov.cz)

PRAHA, Vinohradská 123	JIHLAVA, Masarykovo náměstí 36
PLZEŇ, Klatovská třída 5, č.p. 112	ZNOJMO, Zámečnická 290
KLADNO, Tyršova 1396	OLOMOUC, Dolní náměstí 174/2
PARDUBICE, Smilova 566	OSTRAVA 9, Marián. Hory, 28. října 190/208
ČESKÉ BUĎEJOVICE 6, Lannova třída 135/34	NOVÝ JIČÍN, Masarykovo nám. 18
JINDŘICHŮV HRADEC, roh ul. Klášterská a Masaryk. nám.	ZLÍN, Štefánikova 151/19
TÁBOR, ul. 9. května č.p. 515	KROMĚŘIŽ, Vodní 79
PÍSEK, Budovcova 104	STARÉ MĚSTO u Uh. Hradiště, Hradištská 618

www.vll.cz

Otevírací doba:  
9 - 17hod.

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA MYSLIVOSTI, RYBÁŘSTVÍ A VĚLŠTVA

**NATURA VIVA 2019**

**RARITA SPECIÁL**  
**DANĚK A SIKÁ**

**22. - 26. 5. 2019**

**VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM**  
Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem



# Seznam v kapse

Samsung Galaxy A40 Dual SIM v limitované edici od Seznamu.



**SEZNAM.CZ**

## Galaxy A40

5,9" Super AMOLED Full HD+  
RAM 4 GB, interní paměť 64 GB  
Duální zadní fotoaparát 16 + 5 Mpx  
Čtečka otisku prstů, rychlé nabíjení, Android 9.0

**6 499,-**

obj. kód: SAMO0171bx



**Odborník na smartphony**

**alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 17. 5. 2019 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

**Sudoku**

5	2	4	9					
				7	5	9		
					5		4	
2				4				7
9	4			1			2	8
3			2					9
7		1						
		2	5	4				
					1	7	3	6

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

DNES	ZÍTRA	NEDĚLE	PONDĚLÍ
Min. 15 Max. 19	Min. 19 Max. 23	Min. 21 Max. 25	Min. 19 Max. 23

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** 1,0 °C/31,4 °C  
**Roky výskytu:** 1874/1798

**Kvíz**

- Kolik má sousední Rakousko spolkových zemí:  
a) 7  
b) 9  
c) 11
- Americká herečka Natalie Portmanová zažila svůj debut ve 13 letech ve filmu:  
a) **Leon**  
b) **Na dotek**  
c) **Černá labuť**
- Největší ze tří vodopádů, které dohromady tvoří Niagarské vodopády, se jmenuje:  
a) **Americký**  
b) **Podkova**  
c) **Nevěstin závoj**
- Jaroslav Šíp, nejlepší střelec Československa na mistrovství Evropy 1953, byl:  
a) **fotbalista**  
b) **hokejista**  
c) **basketbalista**
- Orfeus je opera italského skladatele Luigiho Rossí. Měla premiéru v Paříži roku:  
a) **1647**  
b) **1747**  
c) **1847**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-a, 3.-b, 4.-c, 5.-a.

**ČT1**

- 14:25 Reportéři ČT
- 15:15 Příběhy slavných – Jaroslav Marvan
- 16:10 Vysílací čas vyhrazený pro kandidující politické strany, politická hnutí a koalice
- 16:35 Polopátě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



**20:00 O pokladech**  
Pohádka (ČR, 2012). Velká výpravna pohádka o pokladech, které se skrývají, podivných strážčích, kteří je hlídají, a klikatých cestách, které k nim vedou

- 21:25 13. komnata Kristýny Frejové
- 21:55 Všechnopárty
- 22:49 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:50 Hercule Poirot  
Detektivka (VB, 1990)
- 23:45 Případy detektiva Murdochova IX
- 00:30 AZ-kvíz
- 00:55 Objektivy
- 01:25 Banánové rybičky
- 02:05 Kuchařská pohotovost
- 02:30 Dobré ráno
- 05:00 Hobby naší doby

**ČT2**

- 12:10 Postřehy odjinud
- 12:15 Rezáry ráj (3/4)
- 13:10 Muzeum Střesovice
- 13:25 Anabáze
- 14:20 Hitlerovy děti
- 15:15 Vysílací čas vyhrazený pro kandidující politické strany, politická hnutí a koalice
- 15:40 Tajemný
- 15:55 Magické hory
- 16:55 Mont-Saint-Michel
- 17:00 Evropa dnes
- 17:40 Fotbal: FORTUNA-LIGA  
Přímý přenos



**20:15 Zázračná planeta: Modrá planeta II (2/7)**  
Fascinující výpravy nejen do podmořského světa naší Země po letech pokračují s novými filmovými možnostmi a pohledy tvůrců. Z kolekce BBC Earth

- 21:15 Medvědí rodina a já
- 22:10 Letecké katastrofy: Prudký náhon
- 22:55 Příběh služebnice II (4/13)
- 23:45 Jatka č. 5  
Sci-fi film (USA, 1972)
- 01:30 Nedej se
- 02:20 Před půlnocí
- 02:50 Uchem jehly
- 03:15 Brno Open 2009
- 03:55 IGNIS BRUNENSIS 2004
- 04:45 Divnopis
- 04:20 Padající květináč

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Krok za krokem VI (16)
- 12:50 Ordinance v růžové zahradě 2 (453)
- 14:05 Mentalista VI (17)
- 15:00 Mentalista VI (18)
- 15:55 Kriminálka Miami IX (14)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Co na to Češi
- 17:25 Ulice (3680)
- 18:25 Seriál (ČR, 2019)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Honza málem králem**  
Pohádka (ČR, 1977). Honza si spokojeně žije v malé chalupě se svou laskavou maminkou, ale jen do chvíle, než se máma rozhodne poslat ho na zkušenu do světa, kde by na něj mohla čekat třeba i nějaká ta princezna. Jenže Honza po království, princezně ani bohatství netouží... Hrají: J. Korn, N. Konvalinková

- 22:00 Prci, prci, prcičky 2  
Komedie (USA, 2001)
- 00:05 Mentalista VI (17, 18)
- 01:40 Kriminálka Miami IX (14)
- 02:20 Krok za krokem VI (16)
- 02:30 Koločty
- 03:20 Co na to Češi

**PRIMA**

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Policie Hamburg IV (16)  
Krimiseriál (N, 2010)
- 13:25 Doktor z hor:  
Nové příběhy VII (2)  
Návrat domů 2/2. Seriál (N, 2014)
- 14:25 Komisař Rex III (11, 12)  
Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Máme rádi Česko**  
Zábavní pořad Máme rádi Česko se vrací! Opět provedí nejen znalosti diváků, ale především vědomosti českých celebrit. Co všechno vědí o České republice? To se dozvíte v zábavní show, kterou vás provede Libor Bouček

- 22:00 Mizerové  
Akční komedie (USA, 1995)
- 00:30 Komisař Rex III (11)  
Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 01:30 Komisař Rex III (12)  
Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 02:35 Doktor z hor:  
Nové příběhy VII (2)  
Seriál (N, 2014)
- 03:35 Prostřeno!
- 04:30 Policie v akci

**PRIMA COOL**

- 12:25 Simpsonovi III (10)
- 12:55 Simpsonovi III (11)
- 13:15 COOLfeed
- 13:25 Simpsonovi III (12)
- 13:55 Simpsonovi III (13)
- 14:25 Teorie velkého třesku IX (22, 23)
- 15:20 Futurama IV (6)
- 15:45 COOLfeed
- 15:55 Americký chopper (15)
- 16:55 Top Gear XXIV
- 18:00 COOLfeed
- 18:10 Simpsonovi III (14, 15)
- 19:10 Simpsonovi III (16, 17)
- 20:05 Úplně debilní zprávy



**20:15 Star Trek**  
Sci-fi film (USA, 2009). Hrají: Ch. Pine, J. Cho, B. Greenwood, S. Pegg, Z. Quinto, Z. Saldanaová, W. Ryderová, K. Urban, E. Bana, Ch. Hemsworth a další. Režie J. J. Abrams

- 22:50 Vražedná chapadla  
Horor (Kan., 2006)
- 00:45 Americký chopper (15)  
Seriál (USA, 2000-2004)
- 01:45 Vikingové IV (11)  
Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2015)
- 02:35 12 opic II (12)  
Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 03:30 Vikingové IV (11)  
Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2015)
- 04:30 12 opic II (12)  
Sci-fi seriál (USA, 2016)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Věčné mladá s Terez
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:30 Top 3 Óčko Chart
- 14:45 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Smash!
- 15:35 Óčko trendy



**16:00 Mixxxer Extra**  
Speciální vydání Mixxxeru z Objeváku

- 17:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 17:05 Novinky  
Nové klipy pěkně promohradě
- 18:00 Muser chart  
To nejlepší z TikTok a českého internetu
- 18:05 Óčko trendy  
Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Party ride
- 01:00 Óčko flirt



# Oslavte 100 let koruny pamětní emisí **zdarma**



Ø 33 mm

**ZDARMA**

EMISE	Pamětní medaile k 100. výročí vzniku československé měny
CENA	0 Kč (poštovné a balné 89 Kč)
LIMITACE	Pouze 1 exemplář na objednávku
ČÍSLO REZERVACE	72012794
KONTAKT	<a href="http://www.korunaceskoslovenska.cz">www.korunaceskoslovenska.cz</a> , 810 00 1918



V letošním roce si připomínáme nejvýznamnější numismatické výročí v našich dějinách – 100. výročí od vzniku československé měny. Jako upomínku na oslavu tohoto jubilea vydává Národní Pokladnice pamětní medaili pro každého zdarma. Každý občan si může objednat pouze jeden exemplář. Zájemce zaplatí poštovné a balné ve výši 89 Kč.

Pamětní medaile k 100. výročí československé měny je dostupná výhradně v nabídce Národní Pokladnice. Jedná se o samostatný produkt, na který nejsou vázány žádné další zásilky.

REZERVUJTE ZDE:



[www.korunaceskoslovenska.cz](http://www.korunaceskoslovenska.cz)

☎ 810 00 1918

(Po-Pá 9:00- 18:00, So- Ne 9:00-15:00 voláte za cenu běžného hovoru)

QR objednávka



## Sloupek

TEREZIE  
TOMÁNKOVÁ

MODERÁTORKA PARTIE NA PRIMĚ



## VYTOČENÝ BABIŠ

Ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová a místopředsdkyně ČSSD chce zborit tabu sektorové daně pro banky, protože podle ní je Česko pro banky „rámec skutečným eldorádem, a je nemravné, aby rostly zisky bankám, zatímco my se ve vládě dohadujeme, zda najdeme několik miliard korun na to, aby se lépe dařilo rodinám s dětmi nebo důchodcům“. Tato daň by podle sociální demokracie přinesla do státní kasy miliardy, návrh ale premiér Andrej Babiš za ANO odmítá, mluví o jiném řešení a o Maláčové dokonce nedávno prohlásil, že „nikdy nebyla v reálném životě a netuší, jak fungují banky“. Nejnověji vytočila Maláčová premiéra uplynulou neděli, když přišla v pořadí s už třetím návrhem na zvýšení rodičovského příspěvku. Jenže místo toho, aby to probrala nejdříve ve vládě, šla rovnou do médií. A šéf ČSSD Jan Hamáček si ještě přísadil, když jasně vzkázal: „ANO si musí vybrat, buď děti, nebo banky“.

## Citát

**ANO si musí vybrat, buď děti, nebo banky.**

V pondělí 20. května vládě navrhně, aby zvýšený rodičovský příspěvek dostaly všechny rodiny, které ho budou k 1. lednu 2020 pobírat, jej budou čerpat podle věku dítěte, důležité také bude nastavení rodičovského příspěvku. Šéf opoziční ODS Petr Fiala se zvýšením rodičovského příspěvku souhlasí, jenže chce, aby se přidalo všem, a ne podle toho, jestli se děti narodily na silvestra, nebo na Nový rok. A mezitím nabírají na obrátkách vládní změny. Žádná předchozí česká vláda v novodobé éře nevyměnila za první rok hned sedm ministrů, nejnověji oznámil svůj vládní konec ministr kultury Antonín Staněk za ČSSD. Budou střídaní pokračovat? A co noví ministři předvedou? Toto vydání Partie na Primě vám nesmí uniknout. Pozvání přijali ministryně Jana Maláčová a předseda ODS Petr Fiala a témat diskuse bude mnohem víc. Těším se na vás už v neděli v 11 hodin na Primě.

## Dopisy a vzkazy

## Povstání kopáčů

Připadám si, jako bych se vrátil do doby slavných květnových dnů, kdy na výzvu pražského rozhlasu přicházeli nejen četníci, kteří měli pušky, do vinnohradských ulic. Stovky lidí padly. I můj bratranec. Však také dodnes je vidět řadu pomníčků na zdech domů, připomínající padlé vlastence té doby. Jaký div, dnes jsem neviděl na ulicích žádné převrácené tramvaje a auta ani velké dlažební kostky, které tehdy sloužily ke stavbě barikád. Ale kam jsem se podíval, tam jsem přece jen jakési základy barikád viděl. A při jejich stavbě se motali ne Pražané, ale povětšinou Romové s lopatami a krumpáči. Svět je naruby, pomyslel jsem si. Ale kdepak. To jen některé pražské společnosti provádí prý plánované opravy. Ať už tramvajových kolejí či výměny inženýrských sítí. Jediné, co vzduchem nelétalo jako v roce 1945, byly zraňující a vraždící náboje. A tak mě napadlo, že magistrátní úředníci mohli dělníkům, pracujícím ve vinnohradských ulicích, rozdat vlajky nebo alespoň trikolory, aby iluze Pražského povstání byla dokonalá.

VÁCLAV PECH, PRAHA 4

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## #METROTAG

Tohle je místo na vzkaz pro dalšího čtenáře těchto novin. Pište, kreslete, zpřijemněte někomu den. Výtvar můžete vyfotit a sdílet na Instagramu, tagujte #METROTAG. Otskne ho v deníku Metro!

## INZERCE

## HOROSKOP

na pátek 17. 5.

**Cesta do nebe!**  
Zjistěte, čím je vaše karma zatížena!  
Očistěte se ještě v tomto životě!  
Nina, vědma s 30letými zkušenostmi.  
Zavolejte mi na 906 70 30 35 nebo pište SMS ve tvaru 83GZ na číslo 904 30 55 a přejte se!

	<b>Beran</b> 21/3–20/4 Nový objev se vám najednou zdá povrchní a zaměřený jenom na sebe. Přemýšlejte, jestli je lepší vzít alespoň něco než nemít nic.		<b>Váhy</b> 23/9–23/10 Jako by se vám nyní rozsvítilo. Zastavte kritiku životního druhu či drůzky a se změnou začnete u sebe. Odezva bude okamžitá!
	<b>Byk</b> 21/4–21/5 Osobitě kouzlo se vám nedá upřít. Sami nevíte, jaké došlo změně, ale cítíte se sexy. A své kvality umíte náležitě prodat.		<b>Štír</b> 24/10–22/11 Nezadaní si užívají pozornost opačného pohlaví a rozhodně se neženou do vážné známosti. Byla by škoda nezkusit, co se nabízí.
	<b>Blíženci</b> 22/5–21/6 Můžete podlehnout dojmům, že získáte srdce každého protějšku. Minimálně jeden je vůči vašim výpadům imunní, a to vás dráždí.		<b>Střelec</b> 23/11–21/12 Dlouholetý vztah vás brzdí v rozletu a vnímáte ho jako kouli na noze. Nedělejte unáhlené kroky, protože vidíte všechno černě.
	<b>Rak</b> 22/6–22/7 Neúspěch v milostném životě je už minulostí. Dokážete v sobě probudit kouzlo, díky němuž strhnete pozornost opačného pohlaví.		<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1 Intimní chvíle s partnerem prožíváte jinak. Podaří se vám oprostit od starostí a soustředit se na to, co se právě odehrává.
	<b>Lev</b> 23/7–22/8 Setkávejte se s mnoha příjemnými lidmi, bohužel nebude z toho nic víc než přátelství. Tentokrát si musíte nechat zajít chuť.		<b>Vodnář</b> 21/1–20/2 Těšíte se na romantický večer, ale polovičká stihne usnout, ještě než přijedete ze sprchy. Nechte se odradit tak snadno!
	<b>Panna</b> 23/8–22/9 Nebudete slevovat vztah, který je rozbitý na tisíc kousků. Protějšek to sice nechce pochopit, ale nechcete dál ztrácet čas.		<b>Ryby</b> 21/2–20/3 Spřízněná duše si připadá jako páté kolo u vozu. Přitom vy sami čekáte, kdy zavolá nebo napíše. Udělejte to tentokrát první.

## Řešení sudoku

5	2	4	9	8	6	1	7	3
1	6	3	4	7	5	9	8	2
8	9	7	1	3	2	5	6	4
2	1	8	6	9	4	3	5	7
9	4	5	7	1	3	6	2	8
3	7	6	2	5	8	4	1	9
7	8	1	3	6	9	2	4	5
6	3	2	5	4	7	8	9	1
4	5	9	8	2	1	7	3	6

## Anketa Drželi jste někdy dietu? Pokud ano, tak proč?



**Ondra Šťastný**  
Zatím ne, jen si dávám pozor na správnou potraviny.



**Bohumila Tušková**  
Ano, držela a držím dál, potřebuji prokouknout.



**Soňa Fišarová**  
Teď jsem po zmenšení žaludku a je to super.

## Komiks. Divadlo S+H v sobotu hraje představení Hurvínkova cesta do tramtárie



**HODÍTE SE K SOBĚ?** Jakub... Věštba podle jména!  
Alena = 100%

Napište SMS ve tvaru 84FAN a vaše jména na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sm/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

# Ochrana. Vašich nejtajnějších neřestí

Není pochyb o tom, že internet je místem, kde si můžete dopřát zábavu na tisíce způsobů. Každý z nás má navíc nějakou tu tajnou neřest, kterou si chce užít v soukromí. Ať už se jedná o nezvyklý hudební vkus, anonymní účty na sociálních sítích, nebo třeba netradiční filmovou produkci, je dobré se chránit před potenciálním zneužitím. Jak tedy svá sladká tajemství ochráníte? Jedním z nejlepších řešení v této oblasti je internetová ochrana ESET

Smart Security Premium. Základem této ochrany je prověřená technologie NOD32, která chrání počítač před všemi typy malware, včetně vyděračského ransomwaru. V případě ztráty nebo odcizení zařízení můžete sledovat aktivitu na počítači přes webkameru a lokalizovat jeho polohu. ESET Smart Security Premium chrání vaše finanční transakce při používání platebních bran na internetu. Šifruje komunikaci mezi klávesnicí a prohlížečem, aby spe-

cifický malware (keylogger) nemohl získat citlivá data typu hesel a podrobností o kreditních kartách. Díky ESET máte navíc kompletní přehled o provozu v domácí síti. Snadněji tak odhalíte a „odstříhnete“ případně narušitele. Neméně důležitá je funkce správy hesel. ESET Smart Security Premium dokáže generovat silná hesla a v šifrované podobě ukládat všechny vaše přístupové údaje. Tím vám usnadní přihlašování a zároveň ochrání vaše citlivá data

před zneužitím. Perličkou je potom třeba kontrola nad provozem webkamery. Pokud dojde k její neautorizované aktivaci, ESET vás na to okamžitě upozorní. ESET Smart Security Premium pořídíte v internetovém obchodě Mironet v krabicové i elektronické verzi. Délku trvání licence i počet zařízení, na něž chcete ochranu instalovat, si můžete zvolit dle libosti až na čtyři roky a tři počítače. Základní licence na jeden rok pro jedno zařízení vychází na 1890 korun.

# NHL 19. Během MS výrazně levnější

Legendární série sportovních her NHL loni rozehrála na PlayStation 4 a Xbox One nový ročník s číslovkou 19 a fanoušci série si od té doby nový díl nemůžou vynachválit. V ročníku 19 se hrávací ke kořenům hokeje. Hráči totiž mají možnost začít

svou virtuální kariéru tak, jak v historii začínaly tisíce hokejistů po celém světě – na zamrzlém rybníku. V NHL 19 si tak mimo jiné zahrájete i pod širým nebem. S odehranými zápasy se postupně můžete proboujet až do nejvyšší soutěže, kde změříte své síly s le-

gendami hokejové historie. Pokud byste si NHL 19 zatoužili zahrát, máte nyní možnost výrazně ušetřit. U příležitosti právě probíhajícího Mistrovství světa v hokeji totiž internetový obchod Mironet připravil speciální akci, během které hru pořídíte jen za 799

korun namísto původních 1499 korun. Sáhnut můžete také po výhodném balíčku, který obsahuje NHL 19, konzoli Xbox One S a poukaz na nákup v Xbox Store v hodnotě 150 korun. Tento balíček vás v Mironetu vyjde na zajímavých 5290 korun.

Nemovitosti - nabídka

# Fortuna. Česko vyhraje s čistým kontem

Dnes změříme na MS síly s Itálií, položili jsme tři otázky sportovnímu expertovi Fortuny Romau Kovaříkovi.

## Národní tým čeká Itálie, jak bude utkání s outsiderem vypadat?

Itálie je letos nováček mezi elitou a na šampionátu je tak trochu omylem, což se potvrzuje i na dosavadních výsledcích. Mužstvo na turnaji nevstřelilo ani branku, od Ruska, Švédska a Švýcarska utrážilo přísné debakly (0:10, 0:8, 0:9). Česko má na MS silný

kádr, takže lze očekávat, že skóre bude podobně vysoké. Tým bude mít převahu od začátku do konce, konečně by mohl vylepšit i přesilovky. Špatnou variantou nemusí být sázka na minimálně osm branek v utkání (kurz 1,92), případně že Voráček a spol. vyhrájí s nulou vzadu (1,92).

## Kdo se z českých hráčů blýskne gólem?

Adeptů na vstřelenou branku je hodně, trefit by se mohla třetina kádra, ale nejvíc nasázenou variantou jsou Vrá-

na (kurz 1,6) a Kubalík (1,7), což má svou logiku. Oba hráči jsou hlavně střelci, nastupují v početní výhodě, na turnaji se jim relativně daří. Já osobně bych ale hledal ještě o něco vyšší kurz, prosadit by se mohl třeba Honza Kovář (2,5), něco nám tam spadne patrně i z větší vzdálenosti, respektive od modré, takže by se mohl trefit i některý z ofenzivně laděných obránců, třeba Jan Rutta (4:1).

## Jakou nejvyšší výhru zatím Fortuna vyplácela

## během šampionátu?

Hned první den na MS jsme vypláceli na jednom tiketu milion a půl, za 50 tisíc korun někdo vsadil výhru Čechů nad Švédskem (5:2) a zároveň výhru Slováků nad USA (4:1). V obou případech šlo o poměrně překvapivé výsledky, takže tam byly hodně vysoké kurzy. V ostatních dnech pak převážně vítězili favorité, takže zatím sázkařům výsledky až na výjimky přejí.

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost.



# Voráček je opět otcem, má syna

**Kapitán hokejové reprezentace byl u porodu.**

Kapitán hokejové reprezentace Jakub Voráček odjel v noci z mistrovství světa na Slovensko do porodnice v Uherském Hradišti a nad ránem se stal podruhé otcem. Jeho přítelkyně Markéta, která v předchozích dnech ještě fandila českému týmu v dějišti šampionátu, porodila syna Matěje.

Jak prozradil Voráček na svém facebookovém profilu, jeho druhý syn váží téměř čtyři kilogramy a měří přes 50 centimetrů. „Takže výborná základna! Je nádhernej! Markéta všechno perfektně zvládla a je v pořádku. Jsem na ni opravdu moc pyšnej. Oba jsme moc šťastní,“ popsal Voráček. Devětadvacetiletý útočník



Jakub Voráček ČTK

Philadelphie synův příchod na svět stihl. „Do porodnice v Uherském Hradišti odvezl kapitána národního mužstva po čtvrté hodině ráno manažer Jan Černý,“ potvrdil tiskový mluvčí Zdeněk Zikmund. „Myslím, že i pro Vorase je to příjemné, že se vše stalo už teď a nemusíme to řešit dál v turnaji. Stalo se, to je příroda, té nemůžeme poručit. Tak to prostě je,“ řekl asistent trenéra Robert Reichel.

Voráček má již syna Jakuba z předchozího vztahu s Američankou Nicole. Stejně „starosti“ měl hned na startu MS i brankář Patrik Bartošák. Ten nejprve v pátek večer vychytil cennou výhru 5:2 nad úřadujícími mistry světa Švédy, v noci spěchal za partnerkou Dominikou do Ostravy a ráno se stal otcem Damiana.

„Něco takového jsem ještě nezažil, je to premiéra,“ přiznal pobaveně Reichel na téma dvou porodů v jednom týmu v průběhu šampionátu. „Je dobrý, že to ty kluky chytilo mimo zápas, a mohli tak u porodu být. Žádné komplikace z toho nejsou. Vždycky se to nějak zařídilo, nevidím v tom problém. Je to blízko, takže žádný problém,“ uvedl Reichel. A zda hrozí odjezd z podobných důvodů ještě u někoho dalšího z výběru? „Snad už ne...“, smál se Reichel. ČTK

## Krátce

### Špatná vlajka na drahém puku

Puk z mistrovství světa bývá cenným suvenýrem, ovšem na nejdražší verzi za 18 eur (463 korun) byla nesprávně vyobrazena slovenská vlajka. A to v opačném provedení trikolory. Fanoušci, kteří si takový puk zakoupili, mohou žádat o výměnu za správný. Chybné už jsou staženy.

### Porážku viděl rekordní počet

Nový slovenský rekord ve sledovanosti zápasů mistrovství světa přinesl souboj slovenských hokejistů s Němci (2:3). Ve středu večer ho na programu RTVS vidělo 1 417 000 lidí. Více diváků sledovalo jen v roce 2012 finále MS mezi Slováků a Rusy, konkrétně jich bylo 1 777 000.

### Rolbaři vypustí 400 litrů vody

V košické Steel Aréně se střídají na úpravu ledu hned čtyři rolbaři. Každý na plochu vyrazí zhruba desetkrát denně. Na úpravu kluziště potřebují dvanáct minut a za tu dobu použijí zhruba 400 litrů vody. Ta má v době vypuštění 40 stupňů Celsia, píše server listu Pravda. MET

**ČEŠI LETOS HRAJÍ  
O 3 000 000 Kč  
PŘICHÁZÍ ČAS VÝHER!**

Více informací na [ifortuna.cz](http://ifortuna.cz).  
Akce platí 6. 5.–26. 5. 2019.

# Vůle, touha a síla. I to je Slavia!

**Komentátor O2 TV Sport Jan Homolka** glosuje další kolo nadstavby Fortuna ligy.



Jan Homolka ARCHIV

Takhle se má hrát o titul! Slavia proti Jablonci nebyla zase lehkonožá. Tak trochu si zopakovala nedělní koncovku duelu proti Plzni. A zase došla do branky vítězný gól v závěru duelu. Tomáš Souček ukázal, že je nejplatnějším hráčem ligy a sešivaným stačí bod k titulu!

Ten bude chtít uzmut v neděli ve Vítkovicích. Baník je poslední zápas špatný, nedává góly, vyklízí pozice a aktuálně je nejhorší z šestky ve skupině o titul. Ale na podzim dokázal Slavii přetlačit i v deseti lidech. Tentokrát je ale rozpořazením jinde. Kromě umu, herního plánu má navíc Slavia k dispozici skvělou lavičku, což se zase a opakovaně ukázalo na případu Miroslava Stocha. A má srdce a víru ve vlastní schopnosti. Neustoupí, i když se zápas herně či výsledkově nevyvíjí podle představ. A ukazuje také velké individuality. V neděli budu v Ostravě, asi titulové zápasy přitahují, poslední dva roky jsem byl u rozhodnutí a myslím, že to vyjde i tentokrát.

Nikomu nefandím a ani nemohu. Ale přiznám se, že mě plzeňská výhra nad Spartou nerozesmutnila. Právě proto, že je v neděli v Ostravě o co hrát a Slavia musí ještě minimálně jednou hrábnout. Proti Spartě byla Plzeň velmi dobrá. Otázkou je, nakolik jí to hosté usnadnili. Jak říkal po zápase Michal Horňák. „My jsme Sparta a tohle se nesmí stát.“ Leč stalo. Zoufalá hra dozadu, individuální chyby, slabá záloha. Jediný, kdo se o něco snažil, byl po svém nástupu chvíli Kanga. Spekuluje se o tom, že skončí Chipchii. Myslím, že je to hodová věc. Už včera bych ho místo cesty zpět do Prahy poslal domů do Bukurešti. Za jeho přístup k zápasu. Líto mi bylo Plechatého, ten ještě

## Plán 4. kola nadstavby

**Skupina o titul neděle 19. 5.**

15.00 Liberec–Plzeň

15.00 Ostrava–Slavia

15.00 Sparta–Jablonec

**Skupina o EL – play-off pátek 17. 5.**

18.00 Zlín–Mladá Boleslav

**Skupina o udržení sobota 18. 5.**

17.00 Dukla Praha–Slovácko

17.00 Karviná–Bohemians 1905

17.00 Opava–Příbram

## Posila

# 3

Fotbalisty Viktorie Plzeň od příští sezony posílí záložník Lukáš Kalvach z Olomouce. S úřadujícím ligovým mistrem podepsal tříletou smlouvu.

nemá na tyhle zápasy a trápil se až běda. Naopak spokojený byl „sparta“ Jakub Brabec. Odehrál nejlepší zápas v Plzni. Spartu čeká ještě duel s Jabloncem a bude se muset hodně snažit, aby opět nerupla. Řeči, že o nic nepůjde, neberu. Jde o body, prémie, fanouška a též o obyčejný pocit radosti po výhře.

# Baku. Finále EL stále budí emoce

Arsenal, který se příští středu střetne ve finále Evropské ligy s Chelsea, zveřejnil včera na webu prohlášení, kde Evropskou fotbalovou unii vyzval k řádnému vysvětlení důvodů, kvůli nimž přiřadila pořadatelství evropského finále do metropole Ázerbájdžánu Baku. Arsenal i Chelsea dostaly pro své příznivce dohromady jen dvanáct tisíc vstupenek, přitom Olympijský stadion v Baku má kapacitu 68 tisíc míst. A problémů kolem sledovaného zápasu je víc.

Přímé letenky z Londýna do Ázerbájdžánu neseženete a ceny dalších a zdoluhavých spojů jsou závažné: klidně i přes tisíc liber za letenku! Podle britských médií cesta do

## Zranění

Fotbalisté Chelsea se možná budou muset ve finále Evropské ligy obejít bez záložníka Rubena Loftuse-Cheeka.

- Třidvacetiletý talent si zranil levý kotník při středečním charitativním zápase v USA s New England Revolution a teď mu, že vrchol sezony nestihne.

Baku bez přestávek zabere v nejlepším případě 58 hodin. Dopravní i ubytovací kapacity jsou nedostatečné. Mnoho fanoušků se tak na finále ani nedostane. **IDNES.cz**

## Krátce

### Maslák poběží letos 400 metrů jen na Julisce

Český rekordman Pavel Maslák poběží na Odložilově memoriálu jedinou sólovou čtvrtku v sezóně, ve které se hodlá zaměřit hlavně na dvoustovku. Dvojnásobnou mistryni světa Zuzanu Hejnovou čeká 3. června na Julisce první start na 400 metrů překážek od loňského mistrovství Evropy, kde ji trápily achilovky a vypadla v semifinále. V hlavním závodě na 1500 met-

rů by měl být k vidění duel Jakuba Holuši s Filipem Sasínkem.

### San Jose vede v sérii 2:1. Hertl zatím nebodoval

Hokejisté San Jose zvítězili ve třetím finálovém utkání Západní konference NHL na ledě St. Louis 5:4 v prodloužení a v sérii vedou 2:1. Zápas rozhodl v čase 65:23 svým druhým gólem v utkání Erik Karlsson. Hostující útočník Tomáš Hertl v sérii dosud nebodoval. **ČTK**



## Postup přes favoritku, už podruhé

Tenistka Markéta Vondroušová (na snímku) i ve druhém vzájemném utkání porazila bývalou světovou jedničku, Rumunku Simonu Halepovou, a po výhře 2:6, 7:5, 6:3 je na antuce v Římě v osmifinále. Do něj se hladce probíjela i Petra Kvitová – druhá nasazená vstoupila do turnaje suverénní výhrou nad Julii Putincevovou. Kažašskou tenistku v 2. kole porazila 6:0 a 6:1. Naopak Kateřina Siniaková nedotáhla ve 2. kole nadějně rozehraný zápas a Darje Kasatkinová z Ruska podlela 6:2, 4:6, 1:6. **MAFRA**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

## Práce - nabídka

• Českomoravská reklamní agentura Kompakt spol. s r.o. hledá obchodní zástupce po celé ČR pro prodej inzertních ploch ve svých tiskových produktech. Práce v místě bydliště, nadstandardní provize 25-27,5% z obrátu (obvyklý výdělek 40 – 80 tis. Kč/měsíc), služební auto a další benefity. Vyžadujeme samostatnost, zodpovědnost a spolehlivost. Životopisy zasílejte na e-mail: [manager@kompakt-cr.cz](mailto:manager@kompakt-cr.cz) nebo volejte na tel.: 325613594.

## Starožitnosti

• Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupím. M:776 35 88 65

## Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 18let, 15min/50Kč, 1min/80Kč v DPH, max. délka hovoru 15 minut, [www.ema.bz](http://www.ema.bz), [www.platmobilem.cz](http://www.platmobilem.cz)



• **Je pátek!** Je čas M\*DAT! Napiš si o to SMS ve tvaru 26BJF a text na 909 15 45



• **Finančně nestrádám**, ale sexuálně doslova hladovím. Nasyť mě! Movitá Irena 48. Stědře se ti odměním! Cinkni mi rychle na Zavolej mi na 909 801 801 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 50 s kódem 99HRU a tvůj text!

# Ford Tourneo Custom



## Bez zbytečného čekání vstříc novým dobrodružstvím

8 až 9 míst a spousta dalšího prostoru pro vaše zavazadla a vybavení. Konferenční uspořádání zadních sedadel, která lze navíc snadno vyjmout. Vždy s prodlouženou zárukou Ford Protect na 5 let.



Kontaktujte autorizovaného partnera Ford ve vašem regionu:

AUTO VINKLER, s.r.o.  
Hradištská 2454  
Písek  
Tel.: 382 214 295  
[www.autovinkler.cz](http://www.autovinkler.cz)

Milan Král a.s.  
Nemanická 1/446  
České Budějovice  
Tel.: 387 220 490  
[www.ford.milankral.cz](http://www.ford.milankral.cz)

Ilustrativní vyobrazení. Spotřeba a emise CO<sub>2</sub> v kombinovaném režimu: 7,1–6,3 l/100 km a 183–164 g/km. Ford Protect 5 let / 200 000 km – platí, co nastane dříve.